



关注

我国成功发射融合试验卫星01/02星

8月24日19时15分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丙运载火箭/远征一号S遥二上面级,成功将融合试验卫星01/02星送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭的第385次飞行。 新华

上海“双减”措施落地全面压减作业总量和时长

上海24日发布《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的实施意见》,提出到2023年,学校教育教学质量显著提升,作业布置更加科学合理,学校课后服务基本满足学生需要,校外培训行为全面规范。在全面压减作业总量和时长方面,上海提出健全作业管理制度、提高作业设计质量、加强作业完成指导等措施。 新华

中华优秀传统文化等重大主题进入课程教材

课程教材是落实立德树人根本任务的核心载体。记者24日从教育部获悉,教育部强化重大主题教育整体设计,研究制定了《习近平新时代中国特色社会主义思想进课程教材指南》《中华优秀传统文化进中小学课程教材指南》《革命传统进中小学课程教材指南》《大中小学国家安全教育指导纲要》等指导性文件。 新华

我国各地全面清理“中国科学院大学”分支机构

记者24日从民政部获悉,我国各地民政部门已全面清理“中国科学院大学”分支机构。今年4月23日,北京市民政局重拳出击,依法取缔特大非法社会组织“中国科学院大学”及下设70家分支机构,对办公场所在京的“中国科学院大学国医药生命科学院”“中国科学院大学国医药生命科学院量子医学研究院”两家分支机构予以摘牌,拔除了社会组织领域的一颗“毒瘤”。 中新

“36天罡星群”项目启动将对自然灾害精准“预言”

由天津星通九恒科技有限公司主导的“36天罡星群”项目24日在海南文昌国际航天城挂牌。通过布局36颗卫星和成熟的远距离探测技术,可识别毫米级的地质形变,预测滑坡、沉降、塌陷等地质灾害,提高预测自然灾害的准确性和时效性,为灾害的提前防御工作提供合理解决方案和依据。 新华

财经

北京拟将“房住不炒”写入地方立法

24日,北京市住房和城乡建设委公布了《北京市住房租赁条例(征求意见稿)》,公开向社会征求意见。其中提出,“本市坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,建立健全租购并举的住房制度,支持居民通过租赁解决住房问题,改善居住条件。”专家指出,《意见稿》对支持居民通过租赁解决住房问题,改善居住条件具有重要意义。新华

A股延续升势沪指重返3500点

24日A股主要股指延续升势,上证综指涨逾1%,并重返3500点整数位上方。两市成交继续放大,总量突破1.4万亿元。沪深两市大部分个股上涨,近百只个股涨停。沪深两市3只个股挂牌上市,其中创业板新股N雷电首日涨幅逾365%。 新华

国家创新型产业集群试点扩围

作为经济发展和区域创新的重要抓手,我国创新型产业集群建设不断提速。科技部火炬中心日前正式同意将43个产业集群纳入2021年度创新型产业集群试点(培育)。与此同时,上海、广东、山东、湖北、湖南、重庆等多地发力布局,聚焦生物医药、智能制造、集成电路等重点领域,打造创新型产业集群,多个千亿级、万亿级产业集群高地正迅速崛起。新华

我国加快知识产权快速维权中心建设

国家知识产权局日前同意建设中国曹县(演出服装和林产品)知识产权快速维权中心。至此,全国知识产权快速维权中心达28家,其中,2021年新建知识产权快速维权中心6家。近年来,国家知识产权局持续加强知识产权快速协同保护机制建设,通过不断优化知识产权保护中心和快速维权中心建设布局,为市场主体提供便捷、高效、低成本的维权渠道。 新华

探路A股全面注册制创业板改革再向深处行

8月24日,创业板注册制改革落地满一年。一年来,182家注册制下新上市公司累计首发募集资金1401.47亿元。截至2021年8月23日,创业板上市公司数量已达到1011家,总市值为13.15万亿元。多位专家学者和市场人士表示,创业板改革并试点注册制后,市场生态发生积极变化,为全市场推行注册制奠定了基础,积累了宝贵经验。新华

社会

北京中心城区绿色出行比例超过73%

记者24日从北京市交通委获悉,北京持续提升绿色出行服务质量。目前,北京中心城区绿色出行比例超过73%。2020年北京共完成382公里自行车道整治任务,绿色出行理念深入人心。新华

石家庄采煤塌陷区“变身”绿色公园



河北省石家庄市井陉矿区有着长达100余年煤矿开采历史,也因地下煤炭开采形成多处采煤塌陷区。在2015年最后一座矿井关停后,当地着力对采煤塌陷区进行生态修复,因地制宜将塌陷区改造为集观光旅游、平衡生态为一体的湿地公园,使采煤塌陷区“变身”山水相依的“生态会客厅”,成为群众休闲娱乐的好去处。 新华

我国自主研发海底隧道盾构机下线

记者24日从中国铁建股份有限公司了解到,一台刀盘涂装着雄狮图案的大直径盾构机在湖南长沙正式下线。这台盾构机由我国自主研发,开挖直径达13.42米,下线后将参与我国最深海底隧道——深圳至江门铁路珠江口隧道工程建设。 新华

网上立案助诉讼参与人节约出行成本近16亿元

最高人民法院信息中心与国家节能中心24日联合发布的一份报告显示,全国法院一站式多元解纷和诉讼服务体系基本形成,智慧法院通过推行电子诉讼极大方便人民群众,推动实现打官司“一次都不用跑”。报告说,相比于传统线下法院现场立案方式,2020年全国法院通过网上立案帮助当事人、律师等诉讼参与人减少出行约24.5亿公里,节约出行成本约15.9亿元。 新华

公安部交管局部署“双违”治理

记者24日从公安部交管局获悉,为进一步加强违法超员和违法载人(以下简称“双违”)执法管理,公安部交管局从即日起至年底在全国深化“双违”治理,加强执法管控,全力防范农村地区群死群伤交通事故。 新华

新知·万象

研究发现“多变”免疫细胞或有助开发新冠疫苗

澳大利亚一研究团队的新研究发现,组织驻留记忆T细胞(TRM细胞)在人体不同组织环境中具有不同的分子特征和行为,这一发现可能有助于研发新一代作用于肺部组织的新冠疫苗。TRM细胞是一种仅存在于人体组织内的免疫细胞,目前已发现这种细胞对人体免疫系统抵御病毒侵袭发挥着重要作用。 新华

全球林火释放二氧化碳远超欧盟排放总量

欧洲联盟一项监测数据显示,今年全球各地林火频发,产生的二氧化碳量已经远远超过欧盟全体成员国排放总量。数据显示,今年全球林火已经释放47亿吨二氧化碳。而根据国际能源署政策中心数据,欧盟27国同期排放总量为27亿吨。 新华

研究显示气候变化提升欧洲西部强降水概率

一份24日发表的国际研究报告说,由于气候变化,欧洲西部遭遇强降水的概率可上升20%至800%。欧洲多地7月中旬遭遇暴雨引发的洪涝灾害,其中德国和比利时灾情尤为严重,至少220人死亡。美国和6个欧洲国家的近40名研究人员组成国际团队,分析欧洲西部自19世纪晚期至今的气象数据,借助计算机模拟技术研究气候对这一地区降水及洪涝灾害的影响。 新华

悉尼应对气候变化新建住宅拟禁深色屋顶

为应对气候变化,澳大利亚新南威尔士州打算强制要求悉尼市郊区的新建住宅屋顶必须为浅色,每栋独立式住宅必须留出种植空间,以节约能源、给城市“降温”。据澳大利亚《悉尼先驱晨报》23日报道,悉尼市西南郊区将率先执行新规。那里所有新建住宅的屋顶必须为浅色,每栋独立式住宅必须在院内留出足够空间用来种树或其他植物。 新华

2.34米!美国最高男子因心脏病去世

当地时间20日晚,身高2.34米的美国最高男子维科文斯基因心脏病逝世,年仅38岁。维科文斯基的母亲宣布了这一消息。维科文斯基27岁时,吉尼斯世界纪录裁判员宣布他是美国最高的人。吉尼斯世界纪录称,目前世界上最高的人是土耳其人苏尔坦·科森,他的身高约为2.51米。中新

环球

美国又现亚裔仇恨案女子大白天当街被打头

美国纽约市再次发生仇恨亚裔攻击案件,一名亚裔女性在曼哈顿东村一带遇袭受伤。当地时间22日下午1点半左右,52岁的女性受害人正沿着1大道走到东19街附近,一名男子突然接近她,并一拳打在她头上,随后爆出仇亚言论,接着沿1大道向南逃走。 中新

杜特尔特已同意明年大选中参选副总统

路透社消息,菲律宾总统杜特尔特所在政党“菲律宾民主人民力量党”的高级官员在一份声明中说,杜特尔特已经同意在明年的大选中参与副总统竞选。杜特尔特2016年当选,任期将于2022年结束。 中新

“国际军事比赛-2021”开幕式在俄罗斯举行

“国际军事比赛-2021”开幕式23日在俄罗斯首都莫斯科爱国者公园举行。本次比赛为期14天。来自俄罗斯、中国、阿塞拜疆、白俄罗斯等40多个国家和地区的277支代表队将就34个比赛项目展开角逐,参赛人数逾5000人。 新华

以色列空袭加沙地带多处目标

以色列军方23日宣布,以军战机当天深夜轰炸了加沙地带的多处目标。以色列军方在一份声明中说,以军战机“空袭了一个兵工厂、一处火箭弹发射场以及地道入口”。另据报道,以色列战舰还向加沙多艘渔船开火。 新华

突尼斯总统宣布延长紧急措施时间

突尼斯总统赛义德23日晚表示,将延长该国实施紧急措施的时间。这些措施包括继续暂停议会活动、取消所有议员豁免权等。突尼斯主要城市7月下旬发生大规模游行示威,抗议政府抗击新冠疫情不力,缺乏有效措施提振经济并解决失业问题。 新华

福岛排污毁渔业声誉日本政府拟花钱买海鲜

日本政府24日说,福岛第一核电站核污染水排放入海如果导致日本渔业形象受损、海产品需求下滑、销售减少及价格下跌等情况,政府将动用国家财政资金收购海产品。共同社援引日本政府官员的话报道,内阁考虑设立基金,用于购买来自福岛县和日本其他地区的海产品。 新华

●本人郝明月不慎将荣盛都市果岭二期B地块2-1-301室的收据丢失,收据号0003128金额530000元,现声明作废。

●黄启锋丢失身份证件,证件号码:370921198812080634,声明挂失

●清算公告
经律所合伙人会议决议,山东善国律师事务所拟注销,并进行清算,请债权人四十五日内申报名权,否则视为放弃。

联系人:王慧敏
联系电话:0632—5166301
山东善国律师事务所
2021年8月23日

●孙卫平,安全生产考核合格证[证书编号:水安B(2019)0060527]丢失,声明作废。

●本人付善朋,身份证号370830198906072919,不慎丢失驾驶证,声明作废。

●山东味中味餐饮有限公司食品经营许可证副本丢失,许可证编号JY23701060032480,声明原件作废。

●山东泰兴建筑安装工程有限公司第一分公司,统一社会信用代码:91370100MA93N2FY09营业执照正副本丢失,声明作废。

●李亚男遗失医师资格证书和执业证书,医师资格证书编号:20133712037018119880180025,执业证编码:120370203000389,声明作废。

公告声明
省级媒体 天天发布 登报咨询 手机微信
服务监督 0531-88778968 | 山东各地| 证件挂失/企业声明/拍卖/公告程序
18615502811 18615502822 18615502833

●姜炜鹏遗失医师资格证,证号200737120370685198301270036,声明作废。

●减资公告
济南有容投资合伙企业(有限合伙)经股东会研究决定注册资本由10000万元减少到1000万元,请债权人于登报之日起45日内向公司申报债权。特此公告。

●基本存款账户信息遗失证明
山东众艺佰汇建筑装饰工程有限公司,声明在2021年8月22日不慎遗失基本存款账户信息,账户号:1602026209200061854开户行:工商银行齐州路分理处,现声明作废。

●历城区中泽货运部不慎遗失营业执照正副本,统一社会信用代码92370112MA3L642M2G,成立日期2015年11月20日,声明作废。

●王延文、周宁,遗失九巨龙天顺房地产开发有限公司2020年6月27日开具的定金收据一份,金额:10000元,编号0150380,特此声明原件作废。

●济南市市场监督管理局2003年04月09日核发的济南华宏易科技发展有限公司营业执照正、副本丢失,声明原件作废。

●遗失声明:张晓蕾,遗失嘉泽房地产开发有限公司商河分公司开办的嘉润御景国际2号车库1174收据一份,金额203000元,声明原件作废。

●声明
由江西省群力建设有限公司承建的济南高新区新建辛庄安置区项目一期(南区)工程项目室外道路管网工程四标段已全部完工并交付使用,本项目部拟撤销。请有关单位,在本声明见报后20日内,与本公司胡勇先生联系,逾期未联系者,本公司不承担一切责任。

联系电话:13767328118
联系地址:江西省南昌市广丰区永丰街道桑园路北侧城中公园旁
江西省群力建设有限公司
2021年8月25日

●遗失声明:淄博双宁物流有限公司不慎遗失鲁CH0629(黄色)道路运输证,鲁交运管淄字370305302559号,现声明作废。

●友情提示
本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律认定,不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其的最终业务审核认定为准。相关部门应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。